11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2009 00:21:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.01.2009 22:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166983/answer/166984




3opaBcTByUTE, ApTeMm!

A B Kaoe BpeMsi Brl cjaBanu aHanu3Ha ropMoHb? [Touemy He coanu I'CIIT u cBoOOgHEIM
TeCTOCTEPOH? [lenanu nmu nHbeKIM OMHafpeHa?

[Iporectepon cosceM He BricOKuU. OCI" HeMHOr0 cHUXKeH. CenyeT IOBTOPHO COATh aHAIU3 dyepes 2
- 3 HepgeJu.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



